

Pitanja i odgovori

br.	Pitanje	Odgovor
4.	<p>Poštovani,</p> <p>u Prilogu I navedeno je: "Svi dokumenti moraju biti originali ili preslike ovjerene od strane javnog bilježnika".</p> <p>Molim da potvrdite da se navedeno odnosi i na sljedeće dokumente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Izvadak iz nadležnih registara/upisnika i/ili vlastite interne akte/propise (npr. statute) kojim se dokazuje da nositelj projekta ima sjedište na području LAG-a „Zapadna Slavonija“ - Preslika osobne iskaznice nositelja projekta (nositelja OPG-a/vlasnika obrta/odgovorne osobe u pravnoj osobi) - Dokaz o stručnoj osposobljenosti nositelja projekta-mladog poljoprivrednika za bavljenje poljoprivrednom djelatnošću (diploma, svjedodžbe...). <p>Također, molim da potvrdite da samo obveznici poreza na dobit moraju priložiti financijska izvješće za 2018.g., dok obveznici poreza na dohodak, odnosno fizičke osobe (OPG-i i obrti) ne trebaju prilagati prijavu poreza na dohodak za 2018.g. niti nikakvu drugu knjigovodstveno-financijsku dokumentaciju.</p> <p>Hvala!</p> <p>Tihomir Kovač Vallis savjetovanje</p>	<p>Kako je navedeno u Prilogu I – Natječajna dokumentacija Svi dokumenti moraju biti originali ili preslike ovjerene od strane javnog bilježnika pa samim time i Izvadak iz nadležnih registara/upisnika i/ili vlastite interne akte/propise (npr. statute) kojim se dokazuje da nositelj projekta ima sjedište na području LAG-a „Zapadna Slavonija“ kao i Dokaz o stručnoj osposobljenosti nositelja projekta-mladog poljoprivrednika za bavljenje poljoprivrednom djelatnošću.</p> <p>Dok za Presliku osobne iskaznice nositelja projekta (nositelja OPG-a/vlasnika obrta/odgovorne osobe u pravnoj osobi) u pojašnjenju je navedeno: Dostavite obostranu presliku osobne iskaznice koja mora biti važeća na dan podnošenja prijave projekta (nije potrebna ovjera kod javnog bilježnika).</p> <p>Prema uputama u Prilogu I – Natječajna dokumentacija za Godišnji financijski izvještaj za 2018. godinu (Obrazac GFI-POD) s potvrdom o primitku dokumentacije od FINA-e</p> <p>Dokument su obvezne dostaviti pravne osobe (isključujući mlade poljoprivrednike i proizvođačke organizacije). Dokumentom se dokazuje da nositelj projekta ispunjava uvjet od najmanje jednog zaposlenika prema satima rada u godišnjem financijskom izvještaju poduzetnika za zadnje odobreno računovodstveno razdoblje.</p>